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教 育 民 生 常 任 委 員 会 

 

議 事 日 程  

令和６年６月１２日（水曜日）午後３時４５分開会 

 

事  件 （１）付託議案の審査 

請願第１号 ふれあいプラザさかえ臨時駐車場造成工事差し止めに 

関する請願書 

 

出席委員（８名） 

委 員 長  髙 萩 初 枝 君     副委員長  新 井 茂 美 君 

委  員  大 野 徹 夫 君     委  員  岡 部 千恵子 君 

委  員  間 瀨 真 一 君     委  員  早 川 久美子 君 

委  員  渡 邉 健 一 君     委  員  野 平   薫 君 

 

欠席委員（なし） 

    

出席委員外議員（なし） 

    

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

説明のため出席した者    

紹介議員  大 野 信 正 君    

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

出席議会事務局 

事務局長  藤 江 直 樹 君    書  記   春 藤 幸 夫 君 
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午後３時４５分 開会 

◎ 開  会 

○委員長（髙萩初枝君） ただいまから、教育民生常任委員会を開会いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 開  議 

○委員長（髙萩初枝君） 直ちに本日の会議を開きます。 

当委員会に付託されております案件は、請願第１号「ふれあいプラザさかえ臨時駐車場造成

工事差し止めに関する請願書」です。 

本日は、前回行いました委員会の中で誤った箇所がありましたので、お集まりいただきまし

た。 

請願第１号を議題といたします。 

お諮りいたします。請願第１号は、審査の必要から紹介議員の出席を求めることにしたいと

思います。これにご異議ございませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○委員長（髙萩初枝君） 異議なしと認めます。よって、紹介議員の出席を求めること

に決定いたしました。 

[紹介議員着席] 

○委員長（髙萩初枝君） 本日は、６月４日に採択と決定いたしました請願第１号に関し、当 

日の質疑の中での発言に誤った箇所があったことから、発言の訂正及び採決を改めて行うもの 

です。 

初めに、発言の誤りについて、発言者である新井委員に説明を求めます。新井委員。 

○委員（新井茂美君） ６月４日に開催されました教育民生常任委員会の中で誤った発

言をいたしましたので、ここで訂正いたします。訂正内容につきましては、紹介議員及

び参考人への質疑の際、また反対討論の際に、２，３００万円の予算の中に通学路と歩

道を設置、こちらも含まれていると実際には含まれてない予算について、私が誤った解

釈をし、発言をいたしましたことを訂正してお詫び申し上げます。以上です。  

○委員長（髙萩初枝君） ただ今の説明に対し質疑はございませんか。渡邉委員。 

○委員（渡邉健一君） 新井委員の言ったのもちょっともっともなところがありまして、ふれ

あいプラザさかえ臨時駐車場造成工事内容のところに、この利便性について、また、駐車場北

側の町道は幅員も狭く、歩道が未設置にも関わらず歩行者や車両の通行量が非常に多いこと、

通学路としての安全性や交通機能の向上を図るためというふうに書いてあるんですけども、こ

の文章自体が誤解を生むような感じもあるんで、多分そういうふうなことでこの発言に至った

んじゃないかなというふうに理解したんですがいかがでしょうか。 
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○委員長（髙萩初枝君） 新井委員。 

○委員（新井茂美君） その通りでございます。 

○委員長（髙萩初枝君） 紹介議員から何かございませんか。 

○紹介議員（大野信正君） ありません。 

○委員長（髙萩初枝君） 質疑なしと認めます。これにて質疑を終わります。  

なお、本日の訂正内容につきましては、紹介議員から請願者への説明をお願いいたします。 

紹介議員、ありがとうございました。紹介議員は退席願います。 

[紹介議員退席] 

○委員長（髙萩初枝君） 先ほどの発言の訂正及び質疑応答を踏まえ、本請願に対し、委員各

位からの意見を含めた討論をお願いします。討論ございませんか。渡邉委員。 

○委員（渡邉健一君） 実は私、前回の教育民生常任委員会の時に、当然この請願に対しては

賛成したんですけれども、造成工事の内容がいかなるものかという情報はいただいてなかった。

たぶん新人には皆さんそうだと思うんですけど。それで、生涯学習課の方に行って、今持って

るんですけども、新人委員のかたはこの書類を持った上で前回発言されて賛成されたのかって

確認だけしたいと思います。 

造成工事内容について、どういう工事内容で、どういう日程でどのぐらいの予算は、たぶん

わかってると思うんですけど、やるかということについて、ちゃんと認識されて議論して発言

されたんでしょうかということです。 

○委員長（髙萩初枝君） 内容を知らなかったと。岡部委員、間瀨委員どうですか。 

○委員（岡部千恵子君） 私も知りませんでした。内容ですよね。それはいただいてないので

内容はわかりませんでした。 

○委員（間瀨真一君） 私も内容については知りませんが、金額等は事前に聞かされておりま

した。 

○委員長（髙萩初枝君） あ、野平委員も新人だ。ごめんなさい大変失礼しました。 

○委員長（髙萩初枝君） 他にございませんか。野平委員。 

○委員（野平薫君） 今、渡邉委員の方からその内容、工事の内容について云々ございました

が、私、この前も言いましたが、要するに３月の当初予算案で可決決定している議決議案です

から、それをその請願でひっくり返す、要するに差し止めするってのはいかがなものかなと。

要するに、その時に修正予算案なり何なりを提出して止めるべきだったものなんじゃないかと。

それを、その可決決定して、もう予算回ってます、他の予算も全部動いてます。その中で止め

るということはちょっと乱暴すぎんじゃないかなということで、私は前回も反対しました。で、

今回も同じように反対の意見で今発言させていただいております。以上です。 

○委員長（髙萩初枝君） 他にございませんか。渡邉委員。 

○委員（渡邉健一君） 私ね、この説明聞いた時、初めね、これなかったんですから。 
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Ａ地区とＢ地区があって、臨時駐車場で、当然Ｂの方は給食センター作るっていうから、地区

だけの埋め立てかと思った。でも、これ見ると、ＡとＢと両方ですよね。多分そういうふうに

言って、そういう認識が全くないところで、それで議論されて、私自身がいけないのかもしれ

なということなんです。そこのところもやっぱりもう少し情報の提供があった上で判断すべき

だったんじゃないかなというふうにちょっと、しかも７月７日から、いや、7月中旬からもう

工事を始めて、９月末、あと２ヶ月ですよね。で、これに一体どのぐらいって、１万

８０００立方メートルのトラックを７トンで運ぶと２７００台ぐらいのダンプが来ると、この

ダンプで、５０日間の工事でやると、大体 1日あたり、１時間あたり１５台、４分に１台、京

葉銀行から入ってくるんですね、往復で。そういう交通に関する規制とか何かも含めたプラン

で、どういう風に安全対策でやるかとか、そういうの含めて、あと土壌の品質がどうなのかと

か。マッチングでやるっていうけど、どっからどういう形でやるかとか、そういう方法につい

て何でも説明はなくて、これだけでやります、だから賛成してくださいっていうのは、もうち

ょっと乱暴なんで、丁寧な説明が必要じゃないかなと思ってます。 

○委員長（髙萩初枝君） 他にございませんか。岡部委員。 

○委員（岡部千恵子君） 今、野平委員からも、前回と同じように、 前回の議会、3月の議

会で予算が決まったっていうことでっていう話でしたけれども、あの時、私も傍聴してたんで

すけど、松島議員が、予算を通さないっていうことは住民にすごく迷惑がかかることだから、

その２，３００万円のところだけ確か外して採択してほしいみたいな討論っていうんですか、

そんな話をされてた、附帯決議を出されたと思うんですけど、あそこもやはり否決されて、結

局は全部の予算が採決されたっていうことで私は理解してたんですが。  

 でも、今この請願が出て、その時請願が出て、やっぱり今私たちが考えなければいけないの

は、やっぱり議員1人ひとりが住民の声に耳を傾けるっていうことが必要だと思うんですね。

で、この造成にかかる２，３００万円はほとんど補助がつかなくて、私たちの税金でされるわ

けですから、そのところ何を優先すべきかっていうこともちょっと考えて、やはり今この駐車

場はあくまでも臨時っていうことですので、そこはもう少し使い道が決まってから、このまま

臨時駐車場で行くんであればあのままでいいと思うし、もしなんか他に利用価値があるという

ことで盛土が必要だっていうことであれば、その時に考えればいいんじゃないかと、私は思い

ます。 

○委員長（髙萩初枝君） 他にございませんか。これにて委員各位からの討論を終わります。

これより請願第 1号を改めて採決いたします。 

○委員長（髙萩初枝君） 請願第 1号ふれあいプラザさかえ臨時駐車場造成工事差し止めに関

する請願書を採択することに賛成の方は挙手願います。挙手少数。 

○委員長（髙萩初枝君） 請願第 1号ふれあいプラザさかえ臨時駐車場造成工事差し止めに関

する請願書は不採択にすべきと決定いたしました。 
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○委員長（髙萩初枝君） 

 以上で、教育民生常任委員会に付託されました案件の審査は終了いたしました。 

次に、その他でございますが、何かございませんか。 

 [「なし」の声あり] 

○委員長（髙萩初枝君） ないようですので、本日の会議を閉じます。 

なお、本委員会の委員長報告の作成は委員長に一任願います。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 ◎ 閉  会 

○委員長（髙萩初枝君） 以上をもって教育民生常任委員会を閉会といたします。 

午後３時５６分 閉会 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

上記会議録を証するため下記署名いたします。 

令和６年１２月１３日 

 

教育民生常任委員長 髙萩 初枝 

 


